
Novičar iz slovenskih krajev. 
Iz Ter sta 12. marca. Ako se bodo spomladi 

povsod od Ljubljane do sem dela na železnici tako mar­
ljivo začele delati , kakor se to že tukaj gol i , bo le kmaio 
sopihal hlapon med Ljubljano in Terstom, in pogosto 
bomo potem obiskovali Teržačani Vas brate Ljubljančane. 
Kdor je pred nekterim časom šel po cesti proti novem 
Lazaretu, je imel na desnici stermihrib, na levici morje, 
sedaj ni ne hriba ne morja, skopali so hrib, ž njim morje 
zasuli in prostira se že ravnota ondi, da bi zamoglo 
malo mestice na njej stati; že so železne šine položene 
in kolodvor se bo gotovo tudi kmaio začela zidati, ker 
je sila veliko gradiva za-nj pripravljenega, akoravno se 
še ne mudi, ker tukaj hiše rasejo bi rekel čez noč, če­
mur se ni čuditi, ako se pomisli, kako lep kamen se za 
stavbe lomi. Vzela bo pa železnica celo versto hiš, ki 
se bodo podreti morale. Razun železnice se dela druga 
imenitna stavba, podaljšuje in razširjuje se namreč naj 
imenitniši molo S. Carlo, ki bo skoraj četertinko ure da­
leč v morje segel in za razkladanje in nalaganje blaga 
kaj pripraven postal. 

Danes vihrajo po vsih barkah slovesna bandera za-
voij srečnega ozdravljenja njegovega veličanstva; drevi 
ho velika svečava. 

Iz Ljubljane. Pretekla sabota je bila, kakor po 
celem cesarstvu, tudi za Ljubljano veselo prazničen dan: 
obhajala se je veselica, ktera je po telegrafu iz Dunaja 
došla: da Njih veličanstvo presvetli cesar po prestani 
nevarni bolezni so p e r v i k r a t od doma se podavši v 
cerkev sv. Štefana se peljali. Bila je ob desetih dopol­
dne v stolni cerkvi slovesna od <z. knezo-škofa peta maša, 
po kteri se je pesem ??Tebe Boga hvalimo" zapela, da 
je vničul hudobni namen in milostno ohranil predrago 
življenje cesarja. Zvečer je bilo celo mesto krasno raz-
svitljeno, in v glediša, tudi prazno osvetljenem, se je 
prepevala in na veselo naznanilo gosp. deželnega po­
glavarja: wda je presvitli cesar popolnoma zdrav se po­
poldne slavno sprejeman v cerkev sv. Štefana pelja!% 
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mnogokrat ponavljala ^cesarska pesem" od obilo zbrane 
množice vsih stanov tako naduseno, da se je očitno tudi 
v tem razodevala vesela pomemba danasrnjega dneva. 
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